



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

统一社会信用代码: 91620200710225490Q

报告编号: 20241202083119325H7915

报告生成日期	2024年12月02日
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

公共信用信息概览



嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

存续

守信激励对象

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	91620200710225490Q	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	李良君
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)	成立日期	1998-04-02
住所	甘肃省嘉峪关市机场南路2228号-10号商铺		

信用信息概要

报告生成日期	2024年12月02日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心
司法判决	0条	其他	0条
信用承诺	25条	信用评价	0条
严重失信	0条	经营异常	0条
行政管理	5条	诚实守信	7条



报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

正文



核验码

守信激励对象

第1条

嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

统一社会信用代码: 91620200710225490Q

法定代表人/负责人/执行事务 李良君

合伙人:

企业类型: 有限责任公司(自然人投资或控股)

成立日期: 1998-04-02

住所: 甘肃省嘉峪关市机场南路2228号-10号商铺

二、行政管理信息(共5条)

| 行政许可

行政许可决定文书名称: 甘肃省住房和城乡建设厅关于2024年第十一批建设工程类企业资质证书换领的公告

许可证书名称: 监理企业资质证书

许可类别: 核准

许可编号: E262000944

许可决定日期: 2024-07-26

有效期自: 2024-07-26

有效期至: 2024-12-31

许可内容: 电力工程监理乙级

许可机关: 甘肃省住房和城乡建设厅



许可机关统一社会信用代码: 11620000013897849B

数据来源单位: 甘肃省住房和城乡建设厅

数据来源单位统一社会信用代 11620000013897849B

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: 甘建服 t 2023 1 228号 第 2 条

行政许可决定文书名称: 甘肃省住房和城乡建设厅关于建设工程企业资质延续有关事宜的通知

许可证书名称: 工程监理资质证书

许可类别: 核准

许可编号: E262000944

许可决定日期: 2023-12-19

有效期自: 2018-03-26

有效期至: 2024-12-31

许可内容: 房屋建筑工程监理乙级,冶炼工程监理乙级,市政公用工程监理乙级,水利水电工程监理丙

级

许可机关: 甘肃省住房和城乡建设厅

许可机关统一社会信用代码: 11620000013897849B

数据来源单位: 甘肃省住房和城乡建设厅

数据来源单位统一社会信用代 11620000013897849B

码·

| 行政许可

行政许可决定文书号: 91620200710225490Q 第3条

行政许可决定文书名称: 营业执照

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号: 91620200710225490Q



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

许可决定日期: 2018-03-27

有效期自: 2018-03-27

有效期至: 2026-04-01

许可内容: 工程监理;工程造价咨询;工程招标代理;人民防空工程建设监理;房屋租赁。***(依法须经

批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11620000MB1663770A

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: 无许可决定文书号 第4条

行政许可决定文书名称: 无许可决定文书

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号: 无

许可决定日期: 1998-04-02

有效期自: 1998-04-02

有效期至: 2099-12-31

许可内容: 工程监理;工程造价咨询;工程招标代理;人民防空工程建设监理;房屋租赁。

***(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省嘉峪关市市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 116202003321611776

码:



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

| 行政许可

无 第5条 行政许可决定文书号:

行政许可决定文书名称: 无

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号: 无

许可决定日期: 1998-04-02

有效期自: 1998-04-02

有效期至: 2099-12-31

工程监理;工程造价咨询;工程招标代理;人民防空工程建设监理;房屋租赁。 许可内容:

***(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可机关: 嘉峪关市市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 116202003321611776

数据来源单位: 甘肃省嘉峪关市市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 116202003321611776

码:

三、诚实守信相关荣誉信息(共7条)

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司 第1条

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2023

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司 第2条



第3条

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2022

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2021

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司 第4条

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2018

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司 第5条

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2017

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司 第6条

纳税人识别号: 91620200710225490Q

评价年度: 2019



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

第7条

数据来源: 国家税务总局

| 纳税信用A级纳税人

纳税人名称: 嘉峪关市宏顺建设监理咨询有限责任公司

纳税人识别号: 620200710225490

评价年度: 2016

数据来源: 国家税务总局

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息 (共 25 条)

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230603070002 第1条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 主动型, 自愿作出承诺

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-09-13

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市发展和改革委员会



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

承诺受理单位统一社会信用代 116202000139082611

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020211103010043 第2条

承诺类型:

主动型

承诺事由:

自愿作出承诺

承诺内容:

本申请人作出如下承诺:一,以上申报的住所信息与实际情况一致。二 二、本住所不违反 所在市(州)、县(市、区)禁设区域相关规定,不属于违法建筑、危险建筑、被拆迁房屋 等情形。三、本住所依法应当审批的,经有关部门审批后再开展相关经营活动。四、自 觉接受有关部门的监督管理,并承担由此引起的一切法律责任。监管部门要求变更住所的,及时依法办理住所变更登记或备案。五、自觉接受登记机关,有关利害关系人对本 住所登记,使用情况的监督,并承担违反本承诺而引起的一切法律责任。六、若经营场所为住宅,本申请人已知悉《中华人民共和国物权法》、《甘肃省市场主体住所(经营 场所)登记管理办法》等相关法律法规规定,并已经征求有利害关系的业主书面同意将 住宅改为市场主体住所;本申请人保证遵守有关房屋管理的法律、法规、管理规约及本 规定,保证不开展对利害关系人的正常生活造成不良影响的生产经营活动;如违反相关 规定,自行承担一切法律责任并接受有关部门的监督管理。对本由报承诺书所有内容由

请人已全部看过,知晓其内容、要求和责任。

承诺作出日期:

2021-11-03

承诺履行状态:

全部履行

承诺受理单位:

嘉峪关市市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代

116202003321611776

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码:

62020020230912520145

第3条

承诺类型:

主动型

承诺事由:

劳动用工备案(续订)

承诺内容:

提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期:

2023-09-12

承诺履行状态:

全部履行

承诺受理单位:

嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

11620200013908296K



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230512520079 第4条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 职工停保登记

提供的所有资料均合法、真实、有效 承诺内容:

2023-05-12 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230810520023 第5条

承诺类型: 主动型

单位征集通知单生成 承诺事由:

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-08-10

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

第6条 承诺编码: 62020020230612520063



承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-06-12

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230811690002 第7条

承诺类型: 行业自律型

承诺事由: 申请办理缴存住房公积金账户事项

承诺内容: 提供的缴存所需资料全部真实有效

承诺作出日期: 2023-08-11

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市住房公积金管理中心

承诺受理单位统一社会信用代 126202004382403327

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230511520148 第8条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 职工停保登记

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-05-11

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230912520133 第9条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 劳动用工备案(新增)

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-09-12

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230412520050 第10条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-04-12

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

承诺编码: 62020020161101245360 第11条

承诺类型: 行业自律型

承诺事由: 开户承诺

承诺内容: 履行社会责任,自觉遵守劳动法等相关法律法规,提交的资料真实有效

承诺作出日期: 2023-09-15

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230317000850 第12条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-03-17

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230713240063 第13条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-08-10

承诺履行状态: 全部履行



承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230810240042 第14条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-09-14

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230810520180 第15条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 职工停保登记

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-08-10

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

62020020220916520003 第16条 承诺编码:

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位基本信息变更

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2022-09-16

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230513520002 第17条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-05-13

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

第18条 62020020210819020226 承诺编码:

承诺类型: 主动型

承诺事由: 办理行政许可

承诺内容:

一、自觉遵守《公司法》、《公司登记管理条例》、《企业信息公示暂行条例》、《企业经营异常名录管理暂行办法》、《严重违法失信企业名单管理暂行办法》等法律、法规、规章,按照规定通过企业信用信息公示系统报送并公示年度报告,真实、及时公示



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

企业信息,不隐瞒真实情况、不弄虚作假。二、严格遵守市场监督管理法律法规,依法登记、合法经营,积极配合市场监督管理部门依法开展的抽查检查,如实反映情况、提供相关材料,发生登记事项变更的及时申请办理变更登记。三、自觉遵守公平竞争的市场秩序,诚信自律、规范经营,不损害市场经济秩序,不侵害消费者合法权益,积极履行企业在市场交易中应当承担的主体责任。

承诺作出日期: 2021-08-19

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市生态环境局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908747X

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230513240021 第19条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-05-13

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230908240124 第 20 条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-09-08



承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230908520117 第21条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 职工停保登记

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-09-08

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230612241836 第 22 条

承诺类型: 容缺受理型

承诺事由: 缴纳社会保险费

承诺内容: 按期缴纳社会保险费

承诺作出日期: 2023-07-18

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码:

| 企业信用承诺信息



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

承诺编码: 62072520220104000835 第 23 条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 主动型, 自愿作出承诺

承诺内容: 自觉诚信守法经营,自觉履行法定义务。

承诺作出日期: 2022-06-09

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 张掖市公共资源交易中心山丹县分中心

承诺受理单位统一社会信用代 12622226352526575M

码:

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230908520189 第 **24** 条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效

承诺作出日期: 2023-09-08

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代 11620200013908296K

码

| 企业信用承诺信息

承诺编码: 62020020230713520014 第25条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 单位征集通知单生成

承诺内容: 提供的所有资料均合法、真实、有效



生成时间: 2024年12月02日 08:31:19

2023-07-13 承诺作出日期:

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 嘉峪关市人力资源和社会保障局

承诺受理单位统一社会信用代

11620200013908296K

七、信用评价信息 (共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息 (共 0 条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息(共0条)

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束